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در مناطقی از تهران با وجود پل‌های عابرپیاده، رهگذران تمایلی به استفاده از آن ندارند

مهدی اسماعیل پور گزارش
روزنامه‌نگار

10مرحله ثبت پیام‌های شهری در اپلیکیشن شهرزاد
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قیمت‌گذاری در بازار فروش موتور برق نیازمند نظارت 
است 

 در پی قطعی‌های مکرر برق و آسیب به صنایع و 
کسب‌وکارهای کوچک، بسیاری از صاحبان این 
مشاغل تصمیم به خرید و تهیه موتور برق گرفته‌اند 
همین موضوع موجب بالا رفتن تقاضا در این بازار و 
متعاقب آن افزایش شدید قیمت موتورهای برق شده 
است. به‌طوری که تهیه و خرید آن در توان اکثر افراد 
نیست.مسلما وقتی تقاضا برای یک جنس بالا می‌رود 
عده‌ای فرصت‌طلب و سودجو هم در این میان از آب 
گل‌آلود ماهی می‌گیرند و می‌خواهند سود سرشاری 
از این راه به جیب بزنند نظیر اتفاقی که در دوران 
همه‌گیری کرونا برای بازار ماسک و الکل افتاد. این 
وظیفه مسئولان و سازمان نظارت برقیمت‌هاست که در 
چنین شرایطی ‌ ضمن ورود به بازار، قیمت‌ها را کنترل 

کند و ثابت نگه دارند.
یوسف از تهران

مترو و شرکت واحد شیراز از ساعت 5شروع به‌کار 
کنند

ادارات شیراز ساعت 6باز می‌شوند و مترو و خط واحد 
ساعت 5:35کار خود را شروع می‌کنند و بدیهی 
است در آن ساعت پرتردد نمی‌توان نیم ساعته به 
محل کار رسید. وقتی ساعت کارها یکی دو ساعت 
عقب رفته است بدیهی است که باید فعالیت مترو و 
اتوبوس هم زودتر از آنها شروع شود. چرا مسئولان 
با هم هماهنگ نیستند و ‌3 سال است با این وضع از 
خرداد تا شهریور مواجه می‌شویم و کسی هم به آن 

رسیدگی نمی‌کند.
مشیری از شیراز 

شهرگلمان ارومیه نیازمند زیرساخت و زیباسازی 
شهری است

در همه دنیا اول زیرساخت فراهم می‌کنند بعد شهر 
می‌سازند، اما در اینجا شهری برای سکونت‌5هزار 
نفر ساخته‌اند که کمترین زیرساخت‌ها و امکانات 
و زیباسازی‌ها را دارد. 12کیلومتر مسیر دسترسی 
به شهر گلماي ارومیه پر از دست‌انداز و چاله 
است. جدای آسفالت بسیار بی‌کیفیت و قدیمی 
24سرعتگیر در مسیر هست که آسیب‌های زیادی 
به رانندگان می‌زند. از زیباسازی شهری هم خبری 
نیست. معلوم نیست چه‌کسی باید این شهر را آباد 
کند. شهرداری يا هر ارگان دیگری مسئول است به 

این شهر توجه کند.
عبدی از ارومیه 

پیمانکار به تعهداتش در زمینه ساخت مسکن ملی 
در فسا عمل می‌کند

2سال پیش به امید خانه‌دار شدن 200میلیون تومان 
به یک شرکت پیمانکار جهت ساخت مسکن ملی 
در شهرستان فسا پرداختیم. از آن زمان تاکنون 
نه‌تنها هیچ اقدامی صورت نداده‌اند بلکه به‌نظر 
می‌رسد کل پروژه تعطیل شده‌باشد. با توجه به کم 
شدن ارزش پول در این مدت حتی اگر پولمان را 
هم برگردانند عملا به هیچ دردی نخواهد خورد. 
متأسفانه این مشکل در بسیاری از شهرها وجود دارد 
و شرکت‌های پیمانکار به‌علت‌های مختلف پروژه را 
یا بسیار کند پیش می‌برند و یا تعطیل می‌کنند. این 
موضوع موجب عدم‌اعتماد مردم و ناامیدی‌شان شده 
است. از مسئولان درخواست داریم تا راهکاری در این 

زمینه بیندیشند.
اقدسی از فسا

‌سرریز شدن فاضلاب شهری در پشت انبار جهاد در 
گچساران

از ٣ هفته قبل فاضلاب شهری گچساران، پشت انبار 
جهاد در کوچه پونه ۴ سرریز می‌کند و بوی بسیار 
آزار‌دهنده آن باعث سلب آسایش اهالی شده است. 
بارها با سامانه 122تماس گرفته‌ایم ولی تاکنون اقدامی 

نشده است. لطفا صدای ما را بشنوید.
رشیدی از گچساران 

چراغ‌های معابر و بزرگراه‌ها در روز خاموش شوند
عجیب است که در اوج ناترازی انرژی و بی‌برقی بعضا 
چراغ‌های معابر‌ و بزرگراه‌ها‌ تا‌ بعد‌ از‌ روشن‌ شدن‌ هوا‌ هم‌ 
خاموش‌ نمی‌شوند‌! عجیب‌تر اینکه برخی نقاط نور کافی 
هست اما باز هم تیرهایی برای روشنایی نصب شده‌اند. 
مثلا در بلوار معلم و خیابان پشت بازار امام حسن)ع( 
کنار تیرهای برق، ‌تیرچه‌های کوچک روشنایی نصب 
شده است. بهتر است ‌ در نقاط پرنور نیز چراغ‌ها یکی 

در میان روشن شوند.
اسفندیاری از تهران

پارک پردیسان تبدیل به پاتوق سگ‌های ولگرد شده است
مدت‌هاست تعداد سگ‌های ولگرد در پارک پردیسان 
بسیار زیادشده است و داخل پارک که محل گذران 
اوقات فراغت مردم است پر از سگ است. آیا حتما باید 
اتفاق ناخوشایندی رخ دهد تا اقدامی کنند؟ تقاضا 
می‌شود فکری برای این سگ‌های ولگرد در پارک 

پردیسان ‌کنند.
تشکری از تهران 

لزوم برنامه‌ریزی بلندمدت برای بهبود هوای تهران
فاطمه کریمی، مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوا: ‌تغییر رویکردهای حمل‌ونقل از معابر در سطح شهر به ریلی و 
زیرزمینی، همچنین توسعه خطوط برقی راهکارهای کلیدی برای کاهش ترافیک و مصرف سوخت فسیلی است، 
اما در عین حال باید برنامه‌ریزی بلندمدت و همکاری همه دستگاه‌ها برای ارتقای کیفیت هوا را نیز درنظر گرفت.

ابلاغ ساختمان سبز برای کاهش آلودگی هوا
محمد صابر باغخانی‌پور، مدیرکل محیط‌زیست شهرداری تهران: ‌اخیرا به‌منظور کاهش معضل جزایر حرارتی، 
شهرداری تهران لایحه‌ای را با عنوان ساختمان سبز تقدیم شورای اسلامی کرد و مصوبه‌ای با عنوان ساختمان 

سبز و پایدار با هدف کاهش آلودگی‌های محیط‌زیستی به شهرداری تهران ابلاغ شد.

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

گزارش‌کار امروز

مهم ترین اقدامات مدیریت شهری،کف مناطق رخ می‌دهد 
و همشهری در پی مطالبه گری از شهرداری‌های مناطق 
است تا مشخص شود در هر منطقه هر روز چه اقدامی 

انجام شده است.

منطقه 

 برنامه های خانواده‌محور، آموزشی، تفریحی و 1
سامت‌محور به مناسبت  گرامیداشت هفته 
ملی جمعیت در سطح محله‌های منطقه برگزار 

می شود.

منطقه 

ایستگاه BRT درمانگاه مشیری پس از تحکیم و 9
مقاوم سازی با کفپوش بتنی به بهره برداری رسید.

منطقه 

 جلسه هماهنگی برگزاری انتخابات هیات امنا 5
و مدیران محله‌ها‌ و نحوه انتخاب مدیران محله 

برگزار شد. 

منطقه 

 عملیات عمرانی آسفالت در معابر خیابان‌های 12
صفاری و آبشاربه منظور بهبود تردد شهروندان 

به اجرا درآمد.

منطقه 

 زیر گذر نامدار در محله ولیعصر جنوبی به زودی 18
دستخوش تغییرات خواهد شد.

منطقه 

 مهدی پیرهادی، عضو شورای اسلامی شهر تهران 3
از دانشگاه الزهرا )س(، محله ده ونک و پروژه های 

عمرانی ناحیه یک منطقه بازدید کرد. 

منطقه 

 پویش هر نفر یک رسانه با هدف آموزش نوین 11
علم رسانه در شهرداری منطقه آغاز به کار کرد.

منطقه 

 با تکمیل طرح بازنگری گذر عبدی، این گذر در 16
راستای بهبود وضعیت ترافیکی حذف خواهد شد. 

منطقه 

 عملیات ترمیم روکش و تراش آسفالت بزرگراه 7
امام علی )ع( درمحدوده ناحیه یک اجرا شد.

منطقه 

 محوطه ورزشی بوستان گلسار در ناحیه 5 با هدف 14
امنیت و رفاه شهروندان با نصب  چراغ روشن شد.

منطقه 

 جشنواره مادر و کودک در بوستان بانوان با 20
گذر بازی‌های متنوع، ورکشاپ آموزشی و 

دست‌آفریده‌های بانوان در حال برگزاری است.

منطقه 

 پیاده‌روی‌ جنب فاز۲ شهرک فرهنگیان مرمت و 2
روکش آسفالت پیاده‌رو با تناژ ۹۲ تن و مساحت 

۶۵۰ متر مربع انجام شد .

منطقه 

 کارگاه های ساختمانی ناحیه یک، ملزم به رعایت 10
ضوابط ایمنی،‌ رفع سد معبر میلگردومصالح، 

جمع آوری ماسه شست وشوی کوچه شدند. 

منطقه 

 طرح نوین زیست محیطی جمع آوری ماهیانه 6
زباله های خطرناک خانگی برای اولین بار در محله 

سنایی اجرا شد. 

منطقه 

 طرح جمع‌آوری سد معبر اصناف غیرمجاز و 13
وانت‌های دوره‌گرد در خیابان ۲۱ متری دهقان 

اجرا شد.

منطقه 

 با هدف افزایش بهره‌برداری شبانه شهروندان از 19
بوستان ایرانیان این پارک با نصب ۳۲ پایه چراغ 

روشن‌تر شد. 

منطقه 

 عملیات مسقف‌سازی پایانه رسالت با ظرفیت 4
پذیرش ۳۰ دستگاه خودروی برقی، ۳۰ اتوبوس 

و ۱۲۰ تاکسی به اتمام رسید.  

منطقه 

 بوستان‌های منطقه با انجام اقداماتی مانند نصب 17
تابلوهای هشداردهنده و .. ایمن سازی شدند.

منطقه 

 المان های شهری و تجهیزات ترافیکی در ناحیه 8
یک به‌روزرسانی و ساماندهی شد.

منطقه 

 ۱۵ واحد صنفی مزاحم و آلاینده در ناحیه ۵ در 15
راستای ارتقای کیفیت محیط شهری تعطیل 

شدند.

منطقه 

 ۱۳۵ هزار متر طول از نهرهای روباز منطقه در 21
راستای ارتقای بهداشت محیطی لایروبی و 

شست‌وشو شدند.

منطقه 

تفکیک و بازیافت پسماند با هدف کاهش حجم 22
زباله های شهری به روش های نوین پردازش 

پسماند انجام می شود.

پیاده‌روی 3کیلومتری خانوادگی در دره فرحزاد
شهردار منطقه 5، از ساخت 4مسیر گردشگری جدید خبر داد

درشهر

صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

پل عابرپیاده امن‌ترین گذرگاه برای کسانی 
است که می‌خواهند از خیابان‌ یا بزرگراه‌ 
عبور کنند اما آمارهای ارائه شده توسط 
پلیس راهور تهران نشان می‌دهد سال 
گذشته هزاران عابرپیاده هنگام گذر از 
معابر سواره‌رو دچار حادثه شده‌اند که 
منجر به فوت یا قطع عضو تعدادی از آنها 
شده است. براساس اعلام پلیس راهور 
بخش قابل توجهی از این موضوع به رعایت 
نکردن قوانین و باید و نباید‌های ترافیکی 
توسط عابران برمی‌گردد که قابل کنترل 

وکاهش است.

40درصد عابران‌پیاده در تصادفات فوتی مقصر هستند
سرهنگ رابعه جوانبخت، رئیس اداره تصادفات پلیس راهور تهران بزرگ:

در بین کاربران ترافیکی، عابران‌پیاده آسیب‌پذیرترین گروه هستند که باوجود مسئولیت‌های قانونی 
گاهی دچار سهل‌انگاری در تردد می‌شوند. آمارها نشان می‌دهد در سال گذشته، ۲۲۶ نفر از عابران‌پیاده 

در تصادفات فوت و ۶۰۴۱ نفر نیز مجروح یا دچار نقص عضو شدند. ۴۰ درصد از عابران‌پیاده نیز در تصادفات فوتی مقصر 
هستند.این ارقام ضرورت توجه ویژه به ایمنی عابران را دوچندان می‌کند. متأسفانه در تهران، بیشترین میزان تصادفات منجر 
به فوت عابران مربوط به عبور غیرمجاز از بزرگراه‌هایی مانند آزادگان، زین‌الدین و شهید یاسینی است. عبور از این بزرگراه‌ها 

بدون استفاده از پل‌های عابرپیاده، جان عابر را به‌شدت تهدید می‌کند.

  فاز اول پروژه روددره فرحزاد با طول ۳ کیلومتر و مساحت 
۵۸ هکتار از پل آبشار تا پل خوشمرام آبان‌ سال گذشته افتتاح 

شد تا پاتوقی برای دورهمی‌های بزرگ باشد.
 در روز برگزاری مراسم پیاده‌روی، از کودکان تا نوجوانان 
در محل روددره حاضر و علاوه بر پیاده‌روی از برنامه‌های شاد 

بهره‌مند شدند.
 جز شهروندان، شهرداران مناطق2و‌5 مردم را همراهی 
کردند و این میان محمدرضا پوریافر، شهردار منطقه۵ از ایجاد 
۴ مسیر گردشگری و ساخت نخستین بوستان ویژه بانوان در 

تکه پنجم پایتخت خبر داد.
 برنامه‌های متنوعی ازجمله میز خدمات سامت‌محور، 
ایستگاه کودک و ورزش و مسابقات خانوادگی تدارک دیده 

شده بود که رضایت شهروندان را فراهم آورد.

کدام مناطق 
کمترین پل‌های 

عابر پیاده 
را دارند؟ 

6، 11، 12، 13، 17و22

 وضعیت پل‌های عابرپیاده تهران

 تعداد پل‌های مکانیزه و معمولی 

 تعداد پل عابرپیاده 
شهر تهران

تعداد پل در بزرگراه‌ها

تعداد پل در بلوارها 

تعداد پل در خیابان‌های 
شریانی‌

 پل دارای 
پله‌های معمولی

پل مجهز به 
پله‌های مکانیزه 

861
۳۶۰
۱۱۱
۳۹۰

 فرد ویلچرنشین هم عابرپیاده محسوب می‌شود.

درقانون‌چه‌کسی 
عابرپیاده محسوب 

می‌شود؟

شخص غیرسوار که بدون استفاده از وسیله نقلیه موتوری و غیرموتوری حرکت 
یا مبادرت به جابه‌جایی کالسکه، چرخ دستی، سبد چرخ‌دار و مانند آن می‌کند، 

عابرپیاده است.

 بیش از نیمی از تصادفات 
بزرگراه آزادگان مربوط به 
عابران پیاده است و رتبه 
اول تصادفات فوتی عابران 
پیاده در پایتخت به این 

معبر اختصاص دارد.

 بزرگراه آزادگان

  ناامن‌ترین معبر
 تهران برای عابران پیاده 

کجاست؟

باید‌ها 
و نبایدهای 
عابران پیاده

1 6

2 5

3 4

عابران پیاده با رعایت نکردن قوانین راهنمایی 
و رانندگی در تصادفات سهم تقصیر می‌گیرند.

در تقاطع‌های دارای چراغ عابرپیاده، در هنگام قرمز 
بودن چراغ، عابر حق عبور ندارد. فقط در تقاطع‌های 

فاقد چراغ همیشه حق تقدم با عابرپیاده است.

درمحلی که پیاده‌راه وجود دارد، عابر 
حق تردد از حاشیه خیابان را ندارد.

 حرکت در حاشیه بزرگراه‌ها و آزادراه‌ها 
برای عابران‌پیاده ممنوع است.

استفاده از اسکیت و اسکوتر در معابر عمومی ممنوع 
است و درصورت وقوع تصادف به فرد سهم تقصیر تعلق 

می‌گیرد، حتی اگر کودک باشد.

در جایی که پل عابر، زیرگذر و... وجود دارد، 
عابرپیاده حق عبور از عرض خیابان را ندارد.

درمناطقی مانند ۱۱ و ۱۲ با وجود 
پل‌های عابر، تمایل چندانی به 

استفاده از آنها وجود ندارد.

ایجاد گذرگاه‌های ایمن، کانال‌های‌ عبوری و مسیرهای 
سنگفرش‌شده می‌تواند جایگزینی مؤثر و کاربردی به 

جای پل‌های عابرپیاده باشد.

تصادفات فوتی
شهرتهران در بزرگراه آزادگان

 اتفاق می‌افتد.

10
درصد

226نفر از عابران‌پیاده
شهر تهران سال ۱۴۰۳ جان خود 

را از دست دادند.

6041نفر از عابران پیاده
پایتخت درسال گذشته مجروح یا 

دچار نقص عضو شدند.

رود دره فرحزاد که تا همین چند سال پیش 
پاتوق معتادان بود و از آن با عناوینی مانند 
دره معتادان و مرگ نام برده می‌شد، این روزها 
محل حضور کودکان و بزرگسالان شده است. خانوادها در 
آلاچیق‌ها و زیر درختان دور هم جمع می‌شوند و کودکان در 
آب‌های جاری پارک بازی می‌کنند. گاهی هم مدیریت شهری 
برایشان برنامه‌های شاد تدارک می‌بیند؛ نمونه‌اش برگزاری 

جشن پیاده‌روی خانوادگی در روزهای گذشته بود.

 مسیر مرادآباد با احداث 
یک بوستان جدید

مسیر گردشگری کن 

مسیر بوستان کوهسار از فلکه سوم 
شهران به بوستان کوهسار

 مسیر بوستان جوانمردان
 و اتصال به بوستان الهام

4مسیر 
گردشگری 

جدید کدامند؟


